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Spoštovani starši, 

 

v Vrtcu Radovednež se zavedamo, kako pomembna je kakovostna in odprta komunikacija z vami, saj ta 

prispeva k boljšemu sodelovanju in razumevanju med vrtcem in družinami. Da bi bolje razumeli vaše 

potrebe, želje in izkušnje, smo tudi v šolskem letu 2023/2024 izvedli anketo o komunikaciji s starši. 

Zahvaljujemo se vam za vaš čas in iskrene odgovore, ki ste jih delili z nami.  

V nadaljevanju vam predstavljamo analizo rezultatov ankete, ki ponazarjajo vaše zadovoljstvo z 

različnimi vidiki komunikacije in sodelovanja z vrtcem. Verjamemo, da bomo s temi informacijami 

lahko še bolje prilagodili naše pristope in poskrbeli, da boste starši še naprej dobro obveščeni in 

vključeni v dogajanje v vrtcu. 

 

Hvala vam za vaše sodelovanje in zaupanje. 

 

Vodstvo in strokovni delavci Vrtca Radovednež 
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KOMUNIKACIJA S STARŠI, VRTEC RADOVEDNEŽ 2023/2024 ANALIZA - Grafi 

 

KAKO STE ZADOVOLJNI Z UTEČENIMI NAČINI OBVEŠČANJA, INFORMIRANJA, KOMUNICIRANJA S 
STARŠI?  (n = 31) 

   

KAKO POGOSTO SPREMLJATE SPLETNO STRAN VRTCA? (n = 31) 
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KATERE OBLIKE OBVEŠČANJA SO ZA VAS NAJBOLJ USTREZNE? (n = 31) 

Možnih je več odgovorov 

   

 

Q3e_text Q3 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 osebno za kakšne 
kratke, sprotne 

stvari, pomembno 
se mi zdi, da 

ohranjamo tudi 
osebni stik. 

1 3% 100% 100% 

Veljavni Skupaj 1 3% 100%  

Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 30 97%   

 Skupaj 30 97%   

 SKUPAJ 31 100%   

 

ALI SE UDELEŽUJETE PREDAVANJ ŠOLE ZA STARŠE, KI JIH ORGANIZIRA VRTEC?   (n = 31) 

   

KAKO OCENJUJETE KOMUNIKACIJO S STROKOVNIMI DELAVKAMI V VRTCU?  (n = 31) 
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KAKO OCENJUJETE KOMUNIKACIJO Z VODSTVOM V VRTCU? (n = 31) 

   

KAKO POGOSTO SE UDELEŽUJETE SREČANJ IN DOGODKOV, KI JIH ORGANIZIRA VRTEC ZA STARŠE? (n 
= 31) 

   

KAKO BI OCENILI SVOJE IZKUŠNJE S SODELOVANJEM S STROKOVNIMI DELAVKAMI V VRTCU PRI 
REŠEVANJU MOREBITNIH TEŽAV IN IZZIVOV, S KATERIMI SE SREČUJE VAŠ OTROK V VRTCU?   (n = 

31) 
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MENITE, DA SO VAM V VRTCU VEDNO ZAGOTOVLJENE VSE INFORMACIJE O VAŠEM OTROKU, TUDI 
ČE SO TE INFORMACIJE MANJ PRIJETNE? (n = 31) 

   

KAKO BI OCENILI SPLOŠNO ZADOVOLJSTVO Z DELOVANJEM VRTCA IN NJEGOVO VLOGO PRI 
RAZVOJU VAŠEGA OTROKA?  (n = 31) 

   


